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PROCES-VERBAL 
 

Încheiat, astăzi, 07.03.2023 cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară, convocată de îndată, a membrilor 

Consiliului Local Mangalia, convocată prin Dispoziția primarului Municipiului Mangalia nr.336 din data de 

06.03.2023. 
 

 La ședință, din numărul total de 19 consilieri în funcție sunt prezenți la începutul ședinței 19 consilieri 

locali, astfel: 
 

1. Ali Leila      – prezent; 
2. Andrei Sorin Daniel    – prezent; 

3. Angelescu Dragoș    – prezent; 
4. Călin Maria     – prezent; 

5. Canea Larisa Elisabeta    – prezent; 
6. Dumitrașcu Laurențiu-Iulian   – prezent 

7. Filip Dumitru    – prezent; 
8. Foleanu Paul Florin    – prezent; 

9. Griguța Nicoleta    – prezent; 

10. Ioniță Dragoș-Marian   – prezent; 

11. Iorguș Zanfir    – prezent; 

12. Luca Lucian      – prezent; 

13. Marinescu Teodor    – prezent; 

14. Menabit Ozghiun     – prezent; 
15. Moldovan Dănuț    – prezent; 

16. Stan Linica      – prezent; 

17. Tanasă Neculai     – prezent; 

18. Toma Vasile-Dorel    – prezent; 

19. Zbanț Iulian Dorinel    – prezent. 

 

Această ședință este statutară, cvorumul fiind legal îndeplinit, participând un număr de 19 consilieri locali. 
La lucrările ședinței participă: doamna Lionte Alexandra-Magdalena, Secretar General Municipiu, conform 

Dispoziției Primarului Municipiului Mangalia nr.212/14.02.2023 privind modificarea raportului de serviciu al 

doamnei Lionte Alexandra Magdalena, șef serviciu grad II în cadrul Serviciului Juridic și Contencios, prin 

exercitarea cu caracter temporar a funcției publice de conducere temporar vacantă de secretar general al 

municipiului Mangalia.. 
Ședința se desfășoară prin mijloace online – platforma online. 
Domnul Angelescu Dragoș, președintele desemnat deschide lucrările ședinței. 

 

Domnul Președinte: Bună ziua, stimați colegi bine ați revenit în ședința extraordinară convocată de îndată astăzi 

07.03.2023, aș vrea să confirmați prezența.  
 

Doamna Secretar: Bună ziua, ședința convocată este statutară, la ședință participă 19 consilieri locali din 19 în 

funcție.  
 

Domnul Președinte: Mulțumesc frumos, pe ordinea de zi avem un singur proiect. Aș vrea să supunem la vot 

proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Aș vrea să confirmați votul. 
 

Se supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi și se aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 
 

Doamna Secretar: Unanimitate  
 



2 
 

Domnul Președinte: Mulțumesc mult de tot. Proiectul cu numărul 1 și singurul pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre 

privind modificarea și completarea hotărârii de Consiliu Local numărul 480 din 28.12.2022 privind aprobarea 

programului de evenimente propuse pentru anul 2023, dacă îmi permiteți, așa cum am avut discuțiile și în comisie 

economică, comisia de specialitate, proiectul de hotărâre prevede modificări în programul de evenimente aprobat 

pentru anul 2023, caracterul de îndată fiind evenimentul pentru ziua de mâine, 8 martie care a fost anulat și și pe 

lângă mai multe proiecte. Din lista de evenimente se elimină poziția numărul 3 femeii, sărbători pascale poziția 

numărul 4, ziua Pensionarului poziția numărul 13 și turismului ecumenic poziția numărul 19. Pentru evenimentul 

din mai Mangalia SuperRally la poziția numărul 5, de la un buget de 400.000 lei se reduce la 250.000 lei, pentru 

Ziua Giamiei Esmahan Sultan- moment istoric poziția numărul 11 de la 30.000 lei se reduce la 20.000 lei. 

Evenimentul Zilele Toamnei poziția 14 va avea un buget de 100.000 lei de la 140.000 lei cât era stabilit în forma 

inițială, iar la poziția numărul 20 se modifică denumirea în ”participarea la târgurile de turism naționale, 

internaționale, expoziționale” se modifică și bugetul evenimentului de la 300.000 la 200.000 lei. În același timp se 

mai introduce în listă ultimă poziție promovare a municipiului Mangalia la evenimente sportive la nivel național, 

și se bugetează cu suma de 140.000 lei, astfel că prin aceste modificări, bugetul pe întreg programul de eveniment 

pentru anul 2023 se reduce considerabil, iar din punct de vedere al eliminării anumitor proiecte din bugetul, din 

lista de evenimente aprobată, acestea vin în urma analizării fiecărui eveniment în parte și a stabilirii de către 

Aparatul executive a faptului că ne dorim ca evenimentele bugetate să promoveze Mangalia la nivel național și să 

atragă turiști din afara municipiului, din afara județului. Dacă sunt întrebări? 
 

Doamna Canea Larisa: înainte de a fi Mangalia la nivel național, Mangalia este la nivel local. De ce se elimină 

ziua de 8 Martie?  
 

Domnul Președinte: Așa cum am spus, aceste evenimente, parte dintre ele fiind bugetate și susținute din venituri 

de pe linia taxei de promovare ne dorim ca această taxă de promovare să meargă strict către evenimente ce atrag 

turiști în zona Mangaliei, iar la nivelul bugetului de cheltuieli, cu siguranță pentru acest an ne vom concentra 

resursele pe programele de investiții și pe proiectele pe care le avem în desfășurare, proiectele pe fonduri europene 

necesitând un aport din partea municipiului Mangalia, ceea ce în urma unei analize a tuturor proiectelor ce au fost 

aprobate în ultima perioadă, veniturile sunt absolut importante pentru finalizarea acestor proiecte de investiții 

absolut necesare pentru municipiul Mangalia.  
 

Doamna Canea Larisa: Ok, înainte de a aduce aceste evenimente pentru, să nu spun străini, pentru turiști, ca să 

spun așa, de ce nu facem aceste evenimente și nu promovăm evenimentele pentru oamenii care sunt, pentru cetățenii 

care sunt contribuabii în Mangalia, își plătesc taxe în Mangalia? Ne axăm strict pentru cei care sunt în afara 

orașului. Nu că ar fi o problemă, dar întreb de ce? 
 

Domnul Președinte: Așa cum am spus mai devreme, toate resursele pentru anul acesta trebuiesc concentrate în 

jurul proiectelor.  
 

Domnul Menabit Ozghiun: Cine a hotărât asta?  
 

Domnul Președinte: În urma analizei bugetului … 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Cine a analizat bugetul? 
 

Domnul Marinescu Teodor: Cine a analizat? 
  

Doamna Canea Larisa: Cetățenii sunt mai importanți în momentul de față… 
 

Domnul Foleanu Paul: Ne dați cuvântul pe rând sau vorbim așa cum vrem fiecare? 
 

Domnul Președinte: Avem o abordare și o intervenție în funcție de solicitare a cuvântului în cadrul ședinței.  
 

Domnul Menabit Ozghiun: O să vă fac o interpretare când îmi dați cuvântul.  
 

Doamna Canea Larisa: Și eu vreau să întreb ceva, când se poate.  
 

Domnul Președinte: Haideți, vă rog, dl. Menabit, vă rog. 
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Domnul Menabit Ozghiun: Da. Deci am înțeles așa că, evenimentele pe care le aveam până acum erau pe taxa de 

promovare turistică. Ce se face cu această taxă de promovare turistică? Că în conformitate cu HCL este adunat la 

Primărie și tot prin HCL el este administrat și cheltuit de Direcția de evenimente, Serviciul evenimente din Direcția 

de Mediu de Afaceri și Turism. Avem o hotărâre de Consiliu Local în acest sens. Dvs. spuneți acum prin nu știu ce 

cuvinte că iar ați venit să ne mințiți aicea că luați taxa de promovare. 
 

Domnul Președinte: Dl. Menabit vă rog să vă rezumați la interpelarea pe care o aveți și nu la opinia personală 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Lasați-mă să termin! 
 

Doamna Canea Larisa: Ascultați-l și pe dl. Menabit pentru că niciodată, nu-l ascultați. Tot timpul aveți tendința 

de a-i…. 
 

Domnul Președinte: Doamna Canea, când vă voi da cuvântul atuncea, vă rog să interveniți când îl veți solicita. 

Haideți să încercăm să nu vorbin neîntrebați da? Dl. Menabit vă rog. 
 

Domnul Menabit Ozghiun:  Lăsați-mă, lăsați să termin vă rog, că vă rog, dacă mă întrerupeți nu mai terminăm 

ședința și ar trebui singur dvs. pe dvs. să vă sancționați. Taxa de promovare turistică este o taxă specială. Nu cred 

că veniți dvs. în ședința de Consiliu Local și spuneți că ați analizat că vreți să luați taxa de promovare turistică și 

să o duceți să plătiți cu ea contribuții la fonduri europene sau ce ați mai spus dvs. acolo, pentru că nu se poate 

conform legii. Deci nu se poate. Este corect? Da?, spuneți dvs. adevărul că bănuiesc că v-a venit Curtea de Conturi 

sau cine v-a venit și v-a spus că nu se poate cheltui pe ziua Femeii, ziua Pensionarilor, taxa de promovare turistică, 

pentru că ea se încasează cu un scop și scopul nu este atins, ceea ce noi facem de câțiva ani de zile, astfel încât 

degeaba plătesc hotelierii și antreprenorii, toți antreprenorii din Mangalia plătesc taxă de promovare turistică, o 

plătesc degeaba pentru că dvs. ați redirecționat scopul pentru care se folosește această taxă. Avem o hotărâre 

Consiliu Local care spune că ea este administrată de Direcția de Evenimente ș.a.m.d. rămâne acea hotărâre în 

picioare? Că dacă dvs. veniți și le anulați o să rămânem cu o taxă de promovare turistică care este cheltuită pe 

nimic. A 2-a întrebare este, ce înseamnă acei 140.000 prin care vreți să promovați Mangalia, bănuiesc, sau turismul 

Mangalia la competiții internaționale, da, eu sunt de acord, asta când vom avea tot ce ne trebuie în Mangalia și 

acea ar fi ultimul lucru din promovare care nouă ne-ar lipsi. Ce înseamnă catre ce se duce? Dar întâi și întâi vreau 

să îmi răspundeți ce faceți cu taxa de promovare turistică. 
 

Domnul Președinte: Dacă îmi permiteți, taxa de promovare turistică va fi cheltuită așa cum are, cum spune și 

definiția prin lege, doar către promovare, pentru atragerea prin evenimente sau mesaje la nivel de promovare 

pentru atragerea turiștilor în zona noastră.  
 

Domnul Menabit Ozghiun:  Care sunt acele evenimente, care sunt acele care sunt acele eveniment? Aveți un plan, 

un program, ceva, 
 

Domnul Marinescu Teodor: Europa FM care nu se mai face. 
 

Domnul Președinte: Tot ce a rămas, a rămas programul de evenimente care au atingere la nivel național pentru 

atragerea de turiști, că nu s-au eliminat toate evenimentele din Mangalia, nu s-au eliminat evenimentele care aduc 

turiști în Mangalia, s-a umblat la câteva evenimente în general așa cum materialele o prezintă. 
 

Domnul Menabit Ozghiun:  Numai la evenimentele pe care trebuie săă le plătiți din bugetul local. 
 

Domnul Președinte: Prezentarea și promovarea municipiului Mangalia, ca să vă răspund și la a 2-a întrebare la 

evenimente sportive de nivel național va putea fi făcută prin programe de promovare, după cum bine știți, Mangalia 

beneficiază de un site și de programe care duc numele Mangaliei și imaginea Mangaliei acolo unde trebuie ca 

turiștii să ne calce pragul. Vă mulțumesc dacă sunt și alte interpelări sau dacă sunt amendamente? 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Ați… ați eliminat evenimentele care ar fi trebuit plătite din bugetul local? Asta ne 

spuneți dvs. 
 

Domnul Președinte: Da. 
 

Domnul Menabit Ozghiun:  Nu din taxa de promovare turistică. 
 



4 
 

Domnul Președinte: Care din taxa de promovare, care din bugetul local parțial? 
 

Domnul Menabit Ozghiun:  Aveți idee ce bani au rămas din taxa de promovare turistică pentru că din 2021 au 

rămas, au fost cheltuiți. Mai rămăsese undeva pe la 200.000 lei.  
 

Domnul Iorguș Zanfir: Dl. președinte dacă facem ședința, rămâneți dvs. după aia cu dl. Menabit și rezolvați toate 

nelămuririle astea. Vă rog să….. domnule președinte, de ce? care să poată să vorbească?  
 

Domnul Președinte: Am înțeles. dl. Iorguș am înțeles. 
 

Domnul Iorguș Zanfir: Dar ce e nebunia asta? 
 

Domnul Președinte: Dacă mai sunt amendamente… 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Da, da, da. Da. Sunt interpelări conform legii. dl. președinte am voie să fac interpelări. 

dl. Iorguș vă rog frumos sunt probleme care privesc orașul acesta și data trecută PSD-ul a intervenit. noi discutăm 

pe subiect.  
 

Domnul Președinte: Haideți să reveniți la proiectul de pe ordinea de zi, vă rog frumos.  
 

Domnul Menabit Ozghiun: Da mai aveți mai aveți pe agenda de evenimente Liberty Parade? În condițiile în care 

nu mai există contractul a expirat cu organizatorul și nu se mai face.  
 

Domnul Președinte: Organizează Mangalia de câțiva ani buni, Liberty Parade.  
 

Domnul Marinescu Teodor: Europa FM. 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Și mai aveți în agenda de evenimente Liberty Parade? 
 

Domnul Președinte: Nu, mai este în agenda de evenimente.  
 

Domnul Menabit Ozghiun: Vă rog dacă n-ați șters din agenda de evenimente, fac un amendament să ștergem. E 

o rușine să mai avem acolo. Dacă dvs. i-ați gonit, e o rușine să-i mai avem. 
 

Domnul Președinte: Domnul Menabit haideți treceți la amendamente. Vă rog mult de tot.  
 

Domnul Menabit Ozghiun: Păi v-am întrebat dacă este. eu știu că mai este.  
 

Domnul Președinte: Aveți materialele transmise. Vă rog mult de tot.  
 

Domnul Menabit Ozghiun: Amendamentul meu este să se elimine și Liberty Parade? Europa FM e dar este cu 

buget zero, așa cum a fost. Nu se face nimic cu buget zero. ideea, e că Contractul cu organizatorul la Europa FM 

s-a mutat undeva prin Deltă, nu știu pe unde s-a mutat parcă în deltă.  
  

Domnul Foleanu Paul: Am o rugăminte la dvs. de acum încolo când faceți ședință să puneți un punct  ”Diverse”. 

Hai să vorbim unii peste alții, că văd că oricum nu ne respectăm. Puneți un punct diverse votăm proiectele de pe 

ordinea zi și la diverse cine dorește poate să stea 1-2h să discute liber cu dvs., că spun sincer că n-am mancat de 

ieri, sunt în sala de judecată, lângă sala de judecată și n-am timpul necesar. Stau o juma de oră să vorbesc…. 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Atunci de ce v-ați făcut consilier local? 
 

Domnul Foleanu Paul: Domnul Menabit, vă rog frumos!  
 

Domnul Menabit Ozghiun: Deci v-am făcut amendament eliminarea … 
 

Domnul Președinte: L-am înțeles! Cine este pentru amendamentul formulat de dl. Menabit, eliminarea 

evenimentului Liberty Parade din programul de evenimente? 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Nu, nu, Europa FM. 
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Domnul Președinte: Păi nu știu, ați formulat cu Liberty Parade… 
 

Domnul Președinte: Cine este pentru eliminarea acestui eveniment din programul de evenimente? Aș vrea să se 

consemneze votul, vă rog. 
 

Doamna secretar: 3 voturi ”pentru” (domnul Menabit Ozghiun, dna. Canea Larisa și domnul Marinescu Teo-

dor), 14 voturi ”abținere” (doamna Ali Leila, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna 

Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, 

domnul Toma Vasile, domnul Zbanț Iulian, domnul Dumitrașcu Laurențiu, dna. Călin Maria, domnul Foleanu 

Paul și domnul Iorguș Zanfir) și 2 voturi ”împotrivă” (domnul Andrei Sorin, domnul Foleanu Paul) 
 

Domnul Președinte: Mulțumesc frumos, amendamentul nu a trecut. Cine este pentru proiectul în forma inițială 

pentru, abțineri, împotrivă? Aș vrea să consemnați votul. 
 

Doamna secretar: 16 voturi ”pentru”, 2 ”abțineri” și 1 vot ”împotrivă”,  
 

Domnul Președinte: mulțumesc, știmați colegi până data viitoare o zi bună, la revedere! 
 

Rezultatul votului: 1 vot ”împotrivă” (domnul Marinescu Teodor),  2 voturi ”abtinere” (domnul Menabit 

Ozghiun, dna. Canea Larisa) și 16 ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu 

Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul 

Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile, domnul Zbanț Iulian, domnul Dumitrașcu Lau-

rențiu, dna. Călin Maria, domnul Foleanu Paul și domnul Iorguș Zanfir) 
 

Având în vedere că nu mai sunt alte probleme propuse spre a fi supuse dezbaterilor, domnul președinte 

închide lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată din data de 07.03.2023. 
 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 
ANGELESCU DRAGOȘ 

 

 

Secretar General Municipiu, 

Lionte Alexandra-Magdalena 


